

**ВІДГУК**  
на освітню програму «Екологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки,  
підготовлену кафедрою садово-паркового господарства та екології  
ДЗ «Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі природничих наук за спеціальністю 101 Екологія на теперішній час для України та Донбасу є важливим завданням. Програма дозволяє застосування концепцій, теорій та наукових методів природничих наук для розв'язання спеціалізованих задач та вирішення практичних екологічних проблем, які характеризуються комплексністю, невизначеністю умов і має на меті формування практичних навичок і вмій відповідно до вимог роботодавців, що дає дозвіл здобувачам вищої освіти отримати впевненість у працевлаштуванні. Саме на досягнення цієї мети спрямована освітня програма «Екологія», яка розроблена та реалізується кафедрою садово-паркового господарства та екології факультету природничих наук ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Місія університету полягає в забезпеченні підготовки конкурентоздатних фахівців на основі органічної єдності високоякісного студентоцентрованого навчання, наукової діяльності, розвитку креативності, патріотизму та з метою подальшої реінтеграції тимчасово окупованих територій. Вона повністю корелює з цілями запропонованої освітньої програми, оскільки передбачає у результаті – підготовку висококваліфікованого фахівця у галузі екології.

Програма розвиває перспективи практичного опанування навичок екологічної діяльності, вказує орієнтири сучасного розвитку галузей народного господарства за умов сталого розвитку та збалансованого природокористування.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Таким чином, освітня програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки, підготовлена кафедрою садово-паркового господарства та екології ДЗ «Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові й відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища.

Заступник начальника управління  
начальник відділу охорони водних біоресурсів  
«Рибоохоронний патруль»



А.КРАСНЯНСЬКИЙ  
10 лютого 2019р.



## Рецензія

### на освітньо-професійну програму Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

#### Луганського національного університету імені Тараса Шевченка

З кожним роком у всьому світі екологічні проблеми набирають все стрімкіших темпів та більших масштабів. Не оминають вони й Україну. Саме тому підготовка фахівців-екологів у нашій державі нині стає поряд з іншими найважливішими державними проблемами.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма, підготовлена колективом кафедри садово-паркового господарства та екології Луганського національного університету імені Тараса Шевченка, повністю відповідає змісту та вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма визначає мету та характеристику процесу навчання, особливості викладання та оцінювання під час навчання, програмні компетентності та результати навчання, характеристику ресурсного забезпечення реалізації програми, структурно-логічну схему вивчення дисциплін, характеристику форми атестації випускників та опис системи забезпечення якості освіти. Зміст програми характеризується логічністю, продуманою структурою, збалансованим поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

На основі здійсненого аналізу вважаємо, що подана на рецензування освітньо-професійна програма повністю відповідає існуючим вимогам та є актуальною для підготовки студентів за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Доктор с. - г. наук,  
старший науковий співробітник  
лабораторії радіоекології аграрних  
і лісових екосистем  
Інституту агроекології і природокористування НААН

ПІДПИС ЗАСВІДЧЕННЯ

*Зікувта Вадим*



*M. D. Kuchma*

М. Д. Кучма

*18.04.2019р.*

*Ваша ГРИНЧУК*